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NOMEA FLOOR NF 400  
Posypka do posadzek przemysłowych na bazie cementu – obciążenie ekstremalne 

 
 

Opis produktu 

NOMEA FLOOR NF 400 to mieszanka na bazie specjalnych cementów, odpornych na ścieranie wypełniaczy  
na bazie kruszyw metalicznych, mikrowypełniaczy i specjalnych dodatków chemicznych. Dostarczana jest  
w postaci mieszanki suchej gotowej do natychmiastowego zastosowania metodą „suche na mokre”. 
Przeznaczona jest do powierzchniowego utwardzania świeżych posadzek betonowych o ekstremalnie wysokich 
obciążeniach mechanicznych. Ulepsza parametry chemiczno-fizyczne posadzki przemysłowej. Produkt zgodny  
z PN-EN 13813-CT-C70-F10-AR0,5. 
 

Zakres stosowania 

 Produkt przeznaczony do stosowania : 
✓ na powierzchnie betonowe wewnątrz i na zewnątrz, posadzki przemysłowe (magazyny, fabryki,  

hale produkcyjne, centra handlowe, centra dystrybucyjne, elektrownie,…) 

✓ dla ekstremalnego obciążenia mechanicznego. 

 
Właściwości wynikowe po zastosowaniu – korzyści 

✓ łatwe czyszczenie i utrzymanie. 

✓ odporność powierzchni posadzki na ekstremalnie wysokie obciążenia. 

✓ długa żywotność posadzki. 

✓ wyższa odporność na ścieranie. 

✓ doskonała odporność na uderzenia. 

✓ bardzo niska nasiąkliwość. 

✓ zabezpieczenie przed pyleniem i antypoślizgowość powierzchni. 

✓ odporność na cykle zamrażania i oddziaływanie substancji rozmrażających. 

✓ niepalność. 

 

Dane techniczne 

Wartości stwierdzone przez laboratorium akredytowane: 
 

Parametr Wartość 

Dozowanie 5-7 kg/m² 

Uziarnienie maks. 2 mm 

Wytrzymałość na ściskanie po 28 dniach ≥ 70 MPa 

Wytrzymałość na rozciąganie przy zginaniu po 28 dniach ≥ 13 MPa 

Odporność na ścieranie metodą BCA 0,016 mm 

*Wszystkie dane techniczne podane w niniejszej karcie technicznej oparte są na badaniach laboratoryjnych. Ze względu na okoliczności,  

na które nie możemy mieć wpływu, rzeczywiste zmierzone wartości mogą się różnić. 
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Aplikacja 

Posypkę aplikujemy w jednym kroku technologicznym wraz z betonowaniem płyty betonowej, co zapewnia 
monolityczne połączenie warstw. Przed aplikacją NOMEA FLOOR NF 300 należy usunąć nadmiar wody  
z powierzchni betonu, powierzchnia powinna umożliwiać chodzenie (po wejściu na beton, ślady stóp nie będą 
głębsze niż 3-5 mm). Na powierzchni betonu nie mogą występować żadne wgłębienia, kałuże ani suche miejsca. 
Aplikację mieszanki można przeprowadzać wyłącznie przy temperaturze podłoża i otoczenia w granicach  
+5°C do +35°C. Nanoszenie produktu nie powinno odbywać się w silnym przeciągu oraz należy unikać 
bezpośredniego działania promieni słonecznych. Szczególną uwagę należy zwrócić na równomierne nanoszenie 
posypki. Nierównomierna aplikacja spowoduje falowanie powierzchni podczas zacierania i zróżnicowany 
wygląd posadzki. Aplikację posypki na powierzchnię stwardniałej mieszanki betonowej wykonujemy za pomocą 
rozsiewacza wózkowego lub za pomocą technologii „laser screed” dozując 5-7 kg/m². Wykończenie  
i obróbka ostateczna wykonywane są za pomocą zacieraczek talerzowych i zacieraczek łopatkowych  
do uzyskania połysku powierzchni. 
 

Pielęgnacja powierzchni 

Świeżo wykończoną powierzchnię należy natychmiast pokryć i uszczelnić preparatem ochronnym  
i utwardzającym (NOMEA HARD ONE lub wciągu aplikacji NOMEA CONHARD) w celu zahamowania  
nadmiernego parowania wody z płyty betonowej i osiągnięcia wysokiej odporności posadzki. Preparat 
ochronny należy nanosić wałkiem lub natryskiem w ilości zależnej od użytego wyżej wymienionego produktu. 

 

Cięcie i wypełnianie szczelin dylatacyjnych 

Cięcie szczelin dylatacyjnych należy wykonywać w okresie do 24 godzin od zakończenia betonowania,  
w przypadku dużych lub niskich temperatur należy uwzględnić takie warunki. Do wypełniania szczelin 
dylatacyjnych zalecamy używać kit poliuretanowy większej twardości i odpowiedniej rozciągalności. 
 

Użytkowanie, czyszczenie i konserwacja 

Posadzkę można obciążać dopiero po pełnym utwardzeniu betonu, co w warunkach idealnych następuje: 
 
Ruch pieszy ………………................... po 24 godzinach. 
Ruch lekki ...................................... po 7 dniach. 
Pełne obciążenie .…....................... po 28 dniach. 
 
Na powyższe wartości mają wpływ warunki otoczenia, w szczególności temperatura i wilgotność względna. 
 
Aby zapewnić optymalne właściwości fizyczne i mechaniczne, maksymalną żywotność i jakość posadzki, należy 
zapewnić regularną konserwację, usuwanie zanieczyszczeń i czyszczenie posadzki odpowiednimi maszynami 
czyszczącymi oraz odpowiednimi środkami czyszczącymi, które nie oddziałują ujemnie na spoiwa w posadzce. 
 

Pakowanie i przechowywanie 

Opakowanie :  25 kg worki papierowe z membraną PE. 
Wyrób układany jest na paletach drewnianych, 1 paleta = 1200 kg produktu. 

Przechowywanie :  Przechowywać w suchych pomieszczeniach, w temperaturze w granicach  
od 0°C do 40°C. Chronić przed mrozem i wilgocią. 

Termin przydatności :  W przypadku stosowania się do warunków magazynowania, w oryginalnych, 
zamkniętych i nieuszkodzonych opakowaniach 12 miesięcy od daty produkcji.  
Data produkcji podana jest na opakowaniu. 
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Ostrzeżenia 

Wyrób zawiera cement. Cement reaguje z wodą, przy czym powstają suspensje alkaliczne (pH powyżej 10). 
Podczas pracy należy używać sprzętu ochronnego (odzież, rękawice, okulary). Należy chronić oczy i unikać 
kontaktu ze skórą. Podczas pracy z mieszanką suchą istnieje ryzyko przedostania się cząstek do dróg 
oddechowych i dlatego należy używać półmaski ochronne. W przypadku przedostania się wyrobu do oczy 
należy wypłukać je wodą i natychmiast zgłosić się do lekarza. 

 

Uwagi prawne  

Informacje, w szczególności zalecenia dotyczące działania, zastosowania i aplikacji naszych produktów, są 
podane w dobrej wierze przy uwzględnieniu naszej aktualnej wiedzy i doświadczenia. Wszystkie zalecenia i rady 
dotyczące stosowania produktów podano bez odpowiedzialności , gdyż producent nie ma wpływu na warunki 
ich stosowania oraz zawodowe przygotowanie wykonawcy. Klient/Wykonawca ma obowiązek sprawdzić 
samodzielnie, czy produkt nadaje się do danego, konkretnego zastosowania a warunki do jego stosowania  
są odpowiednie. 


